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1. Dado el siguiente sistema de ecuaciones lineales en el que a es un parametro:
x+y+2z=1
2x+3y+3z=1
Ix-y+az=2

Determine los.valores de a para que el sistema sea:
a. Incompatible.

b. Compatible determinado.

1¢-~ Compatible indeterminado.
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3.-Por un plano inclinado un 4ngulo de 53 ° respecto al plano horizontal,un cuerpo
asciende con velocidad constante.La masa del cuerpo es igual a 4 kg y el coeficiente
de rozamiento cinético es igual a 0.1 Calcular la intensidad de la fuerza,constante y
paralela al plano inclinado,para que el cuerpo se desplace con velocidad constante.
Calcular el trabajo de todas las fuerzas que actian sobre el cuerpo ,en un
desplazamiento de tres metros ( se pide el rabajo total sin calcular el trabajo de cada
fuerza) Use g=10 m/s?

4.- En una montafia rusa,de un parque de diversiones,un carrito pasa por una
posicién situada a 50 metros sabre el nivel del pxso,con una velocidad igual a 4 mis
Calcular la altura respecto del piso,de la posicién en la cual la velocidad del carrito
se reduce a la mitad.- Se considera nulo el trabajo de las fuerzas no conservativas
Use g=10m/s? ;cambiaria el resultado si la experiencia se hicese en la Luna,donde
g=1,5m/s?? :
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